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Balatonlelle Somogy megyében, a Balaton déli partján, Siófoktól nyugatra, Budapesttől
136 km távolságra fekszik. Vasúton, a 7-es és 67-es műúton személygépkocsival és
buszzal egyaránt kényelmesen megközelíthető. Lellén két benzinkút segíti az autók
forgalmát, valamint szervíz- szolgáltatás is igénybe vehető. A Balaton vizén sűrű
hajóközlekedés bonyolítja le a forgalmat, melynek vérkeringésében Lelle is fontos
szerepet tölt be.

  

  Balatonlelle
  

A turizmus a fő éltetője a városnak. Nyáron a megnövekedett vendégforgalmat kitűnő
szolgáltatás és infrastruktúra várja. A Balaton sekély, selymes vize kedvelt a kisgyermekes
családok körében. A szabadstrand mellett a Napfény strand új, közvetlenül vízparton található
élményfürdője teszi teljessé a szórakozási lehetőségeket. A strandok sora mellett a
kikapcsolódásra, pihenésre várókat egész sor turisztikai program várja: hajózás, vitorlázás,
teniszezés, horgászat, borút helyi kínálata, kulturális rendezvények sokrétűsége, a parkerdők,
halastavak csendje, lovas turizmus, Kishegy és Rádpuszta  látványa, gyermekparadicsom:
Holiday park, vidámpark, cirkusz. A balatonlellei nyár lüktető mediterrán hangulatú központja a
Szt. István tér. Esténként több ezer ember gyűlik itt össze, hallgatva az amatőr együttesek
koncertjeit a szökőkút körül, vagy éppen vásárlásra csábítja őket a térből kiinduló üzletsor, de
népszerű színfoltjai a térnek a portrérajzolók is. A gyerekek legnagyobb örömére a városban
egész nyáron át működő cirkusz és vidámpark üzemel, melyek tartalmas kikapcsolódást
nyújtanak kicsiknek, nagyoknak egyaránt.

  

  A kulturális programok között gazdag zenei kínálatból is válogathat bárki kedvére valót:
orgonakoncert minden szombaton a római katolikus templomban, Caesar Estek, Rádi Zenei
Esték a komoly zene kedvelők számára nyújtanak felejthetetlen élményeket. A művelődési ház
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szabadtéri színpada ad otthont a könnyűzenei koncerteknek és fesztivál rendezvényeknek.
Állandó fesztiválok teszik mind emlékezetesebbé a lellei nyarat: Balaton Boat Hajókiállítás,
Júliális és halászléfőző verseny, Balatonlellei Borhét, Augusztus 20-i zenés vízi felvonulás és
tűzijáték, Regionális Kőttrétes Sütőverseny. Villáműző Szent Donátnak, a szőlőhegyek
védőszentjének tiszteletére rendezik meg a lellei szőlősgazdák minden év augusztusában a
Balatonlellei Borhetet. A vendégeket az egész héten tartó magyar és nemzetközi folklór
legjavából álló műsorcsokor szórakoztatja. A turisták eközben megkóstolhatják a minőségi lellei
borokat. A borsátrak gyűrűjében az étkek nagy választékát is megtalálják, Csülökhegyek, sonka
és kolbászhalmok illatos, ízes kavalkádja, csodálatos savanyúságok közül választhatnak a
magyaros ízeket kedvelők. A családi házak mellett szállodák, apartmanok, panziók, campingek
várják a vendéget.   
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